

**С 6 по 8 июля 2002 года российские таможенники задержали товаров, в том числе валюты, валютных ценностей и транспортных средств, являющихся непосредственными объектами таможенных правонарушений, на сумму более 78 тыс. долларов США. Наложено штрафных санкций на сумму более 191 тыс. долларов США. Возбуждено 5 уголовных дел, заведено 211 дел о нарушении таможенных правил (НТП), составлено 55 актов упрощенной формы.**

### **Борьба с экономическими правонарушениями.**

#### **Импорт**

В ходе проведения оперативно-поисковых мероприятий на поездах, прибывающих в Россию из Центральноазиатского региона, сотрудниками Курганской таможни (Уральское таможенное управление) задержаны сокрытые от таможенного контроля товары народного потребления китайского производства общей стоимостью 505 тыс. рублей. Составлено 2 протокола об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ в отношении гражданина Узбекистана.

При проведении таможенного досмотра автотранспорта, следующего из государств Центральной Азии, сотрудниками Курганской таможни (Уральское таможенное управление) выявлены факты недекларирования части ввозимых на территорию РФ фруктов общей стоимостью 282,6 тыс. рублей. В отношении двух граждан Узбекистана составлено 2 протокола об административном правонарушении по ч.2 ст. 16.2 КоАП РФ. Товар и транспортные средства изъяты и помещены на СВХ.

Сотрудниками Омской таможни (Сибирское таможенное управление) в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий задержан автомобиль марки «Нисан» стоимостью 400 тыс. рублей, в отношении которого при ввозе на таможенную территорию РФ были заявлены недостоверные сведения. Составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст. 16.2 КоАП РФ. Проводятся мероприятия по розыску лиц, причастных к правонарушению.

В ходе проведения таможенного оформления граждан, следующих в Россию, сотрудниками Брянской таможни (Центральное таможенное управление) задержаны недекларированные 7 тыс. долларов США. Составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.2 КоАП РФ в отношении гражданина Украины.

За недоставку в таможню назначения партий одежды и товаров народного потребления общей стоимостью 220,9 тыс. долларов США сотрудниками Московской южной таможни (Центральное таможенное управление) составлено 5 протоколов об административном правонарушении по ч.1 ст. 16.9 КоАП РФ в отношении двух индивидуальных предпринимателей.

### **Экспорт**

По факту недостоверного декларирования необработанных шкур крупного рогатого скота стоимостью более 5 млн. рублей сотрудниками Татарстанской таможни (Приволжское таможенное управление) составлен протокол об административном правонарушении по ч. 2 ст. 16.2 КоАП РФ в отношении общества с ограниченной ответственностью. Товар и транспортное средство изъяты и помещены на СВХ.

У гражданки Таджикистана, убывавшей из России, сотрудниками Домодедовской таможни обнаружены и изъяты сокрытые от таможенного контроля 2,5 тыс. долларов США. Составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ.

В ходе осуществления таможенного контроля сотрудниками Брянской таможни (Центральное таможенное управление) у граждан Украины и Молдовы, убывающих из России, задержано 2,2 тыс. долларов США, сокрытых от таможенного контроля. Составлено 2 протокола об административном правонарушении по ст. 16.1 КоАП РФ.

За невозврат валютной выручки на сумму более 1 млн. долларов США от экспорта горюче-смазочных материалов сотрудниками Северо-Западной оперативной таможни

(Северо-Западное таможенное управление) возбуждено уголовное дело в отношении руководителя закрытого акционерного общества.

### **Борьба с особо опасными видами контрабанды.**

В ходе проведения таможенного оформления пассажиров авиарейса «Москва-Милан» сотрудниками Шереметьевской таможни задержана гражданка Италии, у которой обнаружены и изъяты сокрытые от таможенного контроля 2 иконы, являющиеся исторической и культурной ценностью. По факту контрабанды возбуждено уголовное дело.

В результате таможенного досмотра автомашины, следующей из Казахстана, сотрудниками Магнитогорской таможни (Уральское таможенное управление) задержаны сокрытые от таможенного досмотра 3 патрона калибра 16 мм. По факту составлен протокол об административном правонарушении по ст. 16.2 КоАП РФ. Проводятся мероприятия по установлению владельца обнаруженных боеприпасов.

### **Борьба с контрабандой наркотических, психотропных средств и их прекурсоров.**

В ходе проведения совместно с ГУБНОН УВД Алтайского края комплекса оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Алтайской таможни (Сибирское таможенное управление) задержан следовавший в Россию гражданин Казахстана, у которого было обнаружено и изъято 1000 г марихуаны. По факту контрабанды возбуждено уголовное дело.

Сотрудниками Новосибирской таможни (Сибирское таможенное управление) в ходе проведения оперативно-поисковых мероприятий задержан гражданин Узбекистана, у которого было обнаружено и изъято 0,8 г героина. В рамках ст. 219 ТК РФ проводится комплекс проверочных мероприятий.

В ходе осуществления, таможенного досмотра поезда «Одесса-Москва» сотрудниками Брянской таможни (Центральное таможенное управление) в помещениях одного из вагонов было обнаружено и изъято 738,3 г экстракта маковой соломки. Возбуждено уголовное дело. Ведутся мероприятия по установлению лиц, причастных к контрабанде.

Сотрудниками Саратовской таможни (Приволжское таможенное управление) задержан гражданин России, пытавшийся ввезти на территорию РФ 50 г марихуаны. По факту контрабанды возбуждено уголовное дело.

В результате проведения совместно с УБОП УВД Томской области оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Томской таможни (Сибирское таможенное управление) была задержана гражданка России при сбыте 160 таблеток амфепрамона. Возбуждено уголовное дело.

Сотрудниками Шереметьевской таможни задержана гражданка России, у которой в ходе таможенного досмотра были обнаружены и изъяты 500 таблеток клофелина. Возбуждено уголовное дело.

Сводка подготовлена по данным Главного управления по борьбе с контрабандой ГТК России.